

捐 2000 万元助力公益，成立“基金”乐善好施

“大乐透”4.97亿元巨奖得主低调领奖

8月4日，超级大乐透一举创造了体彩第一巨奖，4.97亿的中奖消息不胫而走，引起了全社会的广泛热议。8月11日午时，在万众期盼之中，此彩民低调现身山东省体彩中心，巨奖得主是一位男性，该男子戴着墨镜和口罩看不出具体的年纪。

爱心捐助 2000 万只为国家公益

据大奖得主王先生介绍，自己是一位老彩民，购买彩票已经有多年的历史了。他本人是一位做生意的老板，因为做生意的缘故，平常也经常出差。可敬的是，大奖得主还是一位非常有爱心的人士，乐善好施，平常在路上遇到残疾人或者生活困难的人，他总会拿出一些钱捐助给他们，这次也不例外，拿到巨奖后，他当场捐赠 2000 万爱心善款，成立“中国体育彩票大乐透 4.97 亿善人基金”，由山东体彩中心代为管理，确定受捐助对象，捐助社会上需要帮助的人。带着一颗公益之心，畅活自己，为社会公益贡献自己的力量，这不正是体彩大乐透所期望的美好愿望吗！4.97 亿的大奖仅上缴税务部门 9940 万元，减去捐助的 2000 万，此彩民最终可获 3.85 亿元奖金。至于如何计划和使用这笔巨款，大奖得主表示，不想让生活有太大的改变，自己还是会继续原有的生活，同时他还会继续关注和支持公益事业，更好地回报社会。

体彩大乐透“夏季送大礼”

为了进一步提升大乐透的品牌形象，在夏季为广大彩民朋友带来一丝清凉，河南体彩中心决定举行“夏季送大礼 清凉双重奏”活动。本次活动自 2014 年 8 月 16 日晚开奖的超级大乐透第 14095 期起，至 9 月 6 日晚开奖的第 14104 期开奖后结束，共计 10 期。活动期间凡在每日 8 时至 22 时购买的超级大乐透玩法单票金额 20 元(含)及以上的彩票(不包含多期票)均有条件参加，奖品送完即活动结束。1.清凉奖。只要所购彩票序列号最后两位与当期奖池前两位有效数字一致即可中清凉活动奖，每张中清凉活动奖的彩票送名牌高档夏凉被一条。2.惊喜奖。活动期间在中得清凉奖的基础上，只要后区中 2 个号码即可中惊喜活动奖，每张中惊喜活动奖的彩票送价值 3000 元名牌空调一台。3.网点鼓励奖。网点每中出一个惊喜奖，同时奖励该网点销售人员高档夏凉被一条。

(张鹏)



4.97 亿领奖现场



4.97 亿中奖票

大乐透14095 期分析： 大号走强 连号热出

大乐透：前区：大号走强，大小比关注 3:2 防 4:1。和值上升，关注 90~118 之间。奇偶出号均衡，关注奇偶比 3:2 或 2:3。012 路比关注 2:1:2。连号热出，关注中号区、大号区连号。后区：首防双大、双偶组合；次防双小、双奇组合。

7 星彩 14094 期： 关注奇号为主

七星彩本期复式推荐：567-234-678-123-012-456-345
二码：56-34-68-12-01-46-35
一码：5-3-6-2-1-4-3

北极星俱乐部 《申伯方案》

排列三 217 期—223 期

四码复式：
1245/5678/4578
上周中奖回顾：
中直选：
212 期中 056
中组选：
210 期中 405
212 期中 056
215 期中 609

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

外域“彩”风

75 岁单身汉 中 1.1 亿先买自行车

近日，来自奥里利亚的约翰·梅森命中了 2060 万加元(约合人民币 1 亿 1554 万元)的彩票大奖。他今年已经 75 岁，至今还没有成家。中了巨奖之后，他打算给自己买一辆新自行车，以方便以后遛弯儿。

梅森已经退休 8 年，曾经是一名电工，过去 30 年间他一直居住在奥里利亚。他是在当地高速公路附近的药店购买的彩票，一共花了 5 美元。当天，他买完报纸离开药店之后，看到自己买的号和报纸上登的一样，于是返回去确认。

梅森承认，成为加拿大最新的千万富翁一度让自己十分不适应，但是现在已经好多了。这才是他的第一次中奖。“那种感觉简直真是太棒了，如果没有中过如此多的奖，任何人都是无法体会到的。太难以令人置信了。”

梅森的邻居兼密友艾德表示，由于之前他一直骑着自行车在家附近遛弯儿，现在有能力给自己买一辆新的了。

(信子)

聚焦大乐透 巨奖得主类型

4 日体彩超级大乐透第 14090 期开出 60 注追加头奖，山东淄博一名彩民独中总奖金 4.97 亿元。这是体彩超级大乐透有史以来开出的最高额度的大奖，从这一刻开始，所有人对彩票抱以了前所未有的关注与热情。这里就给读者盘点一下中奖者的各种类型，看看都是啥人能中大奖？

无心插柳型

某人和女朋友吵架，出门散心，途经一个体彩售票点，顺手买了一张随机号码的大乐透，竟然中了 500 万元。

下次要是心情不好，不妨也买张彩票换换运气吧！

走投无路型

女儿得了白血病，没钱医治，无奈之下，孩子父母就用病床的床号、孩子的生日等数字买了一张彩票，结果中了千万元。像这种把彩票当作唯一希望送给自己，作为救命稻草并改变命运的案例比比皆是。

如果处于困境，不妨考虑买张彩票碰碰运气。

持之以恒型

福建一彩民，一个号坚守了十年，每期体彩大乐透都买这同一个号码，最终中得大奖。买彩票不能太“花心”，认准一个号就坚持买下去。

歪打正着型

很多大奖是因为销售员一时心急，打错了号码，结果反而是这个错误的号码中了头等奖。再遇到这种情况，一定把“错票”买下来。

(尚晓)

欧洲五大联赛重燃战火

竞彩伴您“天天世界杯”



激情四射的巴西世界杯让很多球迷领略到了竞彩足球游戏的魅力，一时间，很多人爱上了“看赛事、玩竞彩、更精彩”的状态，彩民数量和竞彩销量一路飙升。世界杯后，很多朋友感叹“又要等 4 年了”，竞彩足球用全年无间断开售的海量赛事告诉你“精彩无需等待，竞彩天天世界杯”。8 月，2014-2015 赛季的五大联赛将陆续揭幕，观赏性绝不逊于世界杯，世界杯后的足坛局势谁执牛耳，竞彩足球游戏将会陪伴广大球迷和彩民朋友们一起见证。

北京时间 8 月 1 日起，德乙、法乙、荷甲、荷乙、英冠、英甲、苏超等小联赛作为欧洲先锋已经开始率先登场，为 2014-2015 赛季欧洲足坛打响前哨战。

8 月 9 日凌晨 2 时 30 分，法甲将为五大联赛拉开序幕。大巴黎能否继续一骑绝尘？二号土豪摩纳哥双线作战还能否给巴黎造成威胁？欧冠赛场上谁能代表法甲突出重围？所有悬念将在未来 10 个月内揭晓。

8 月 16 日晚 19 时 45 分，英超联赛将在这个中国球迷喜欢的时间点拉开战幕。纷纷豪掷重金的六大豪门谁能成为乱世英超第二季的主角？范加尔入主的曼联能否上演王者归来的戏码？阿森纳、利物浦谁能代表老牌劲旅挑战秩序？曼城、切尔西两大新贵如何应对老牌劲旅的疯狂反

扑？一切的未知都值得我们为之疯狂。

8 月 23 日凌晨 2 时 30 分，德甲联赛鸣枪开战。新科世界杯冠军会给德国足球带来怎样的生机？拜仁慕尼黑能否重夺欧洲霸主？对攻上瘾的德甲能否继续提升进球数字？敬请期待。

8 月 24 日凌晨 1 时，西甲联赛启动新赛季。将转会市场带入亿元时代的皇马和巴萨谁能在赛场厮杀中压倒对手？西蒙尼和重新上路的马德里竞技如何捍卫超级新贵尊严？身穷志坚的中游诸强谁能延续欧战奇迹？斗牛士们将用行动来为自己代言。

8 月 31 日零时，在中国坐拥忠实拥趸无数的意甲联赛将压轴登场。谁能代表意甲扭转欧战低迷的窘境？浴火重生的罗马志在推翻老妇人统治，“■叔”阿莱格里能否率队守擂成功？同病相怜的米兰双雄能否睡狮猛醒？没落的意大利足坛也有风起云涌。

此外，2014-2015 赛季欧冠、欧罗巴联赛外围赛将在 8 月进行关键的第三、四阶段淘汰赛，葡超、阿甲也将开始新赛季。日职、日乙、瑞典超、挪超、美职等不跨年联赛已经进入下半程，联赛格局日渐明朗，各队目标清晰，胜负更加容易判断，这些小联赛将与欧洲主流联赛一起为彩民带来更多精彩。

(吴俊)